

NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 4. VÝZVA – OPATŘENÍ 2.2.B)

V Praze dne 18. ledna 2017

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1	<p>Předmětem našeho podnikání je prodej rybářských povolenek. Hospodaříme na revíru, který vzniká povrchovou těžbou písku a proto je nutné břehy rekultivovat, osazovat atd. S tím souvisí i rozvoj infrastruktury, která prakticky neexistuje. V tuto chvíli by nás zajímalo, zda je možné získat podporu na osazování břehů, zřízení příjezdových cest, případně budovy se zázemím pro návštěvníky?</p>	<p>Z operačního programu Rybářství 2014-2020 lze využít připravované Opatření 2.2. Produktivní investice do akvakultury, záměr b) Diverzifikace akvakultury. Plánované příjem Žadostí pro toto Opatření je od 3.5. 2016 od 9:00 do 17. 5. 2016 do 13:00.</p> <p>V tomto opatření nelze získat podporu na osazování břehů a zřízení příjezdových cest.</p> <p>Předmětem podpory bude např. nová výstavba, rozšíření, rekonstrukce, modernizace či přestavba provozovny určené pro doplňkovou činnost úzce spojené s produkční činností v akvakultuře, a to za předpokladu, že doplňkové činnosti souvisí s hlavní činností podniku akvakultury, včetně cestovního ruchu s nabídkou rybaření, environmentálních služeb v oblasti akvakultury nebo vzdělávacích činností týkajících se oblasti akvakultury, nákup vybavení a zařízení sloužící pro doplňkovou činnost úzce spojené s produkční činností v akvakultuře, a to za předpokladu, že doplňkové činnosti souvisí s hlavní činností podniku akvakultury, včetně cestovního ruchu s nabídkou rybaření, environmentálních služeb v oblasti akvakultury nebo vzdělávacích činností týkajících se oblasti akvakultury</p> <p>Pro toto opatření musí Žadatel splňovat zejména definici příjemce a další náležitosti dle Pravidel. Podpora je určena pro mikropodniky, malé a střední podniky, které jsou podniky akvakultury s produkcí ryb vyšší než 3 tuny za rok (tuto</p>

		<p>skutečnost dokládá výpisem z Evidence o hospodaření vycházející z vyhlášky č. 197/2004 Sb.) a příjmy/výnosy z akvakultury vyššími než 50 % celkových příjmů podniku. Podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické osobě, jejíž příjmy pocházejí z akvakultury provozované vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko (žadatel doloží účetním dokladem - faktura, příjmový pokladní doklad, apod., ze kterého bude patrný příjem z akvakultury - prodeje ryb).</p> <p>Pravidla k Opatření 2.2 b) Diverzifikace akvakultury jsou již zveřejněna našich webových stránkách (https://www.szif.cz/cs/opr2014-p2), v těchto Pravidlech najdete všechny důležité informace, včetně definice příjemce podpory, číselníku způsobilých výdajů apod.</p>
2	<p>Jsou níže uvedené věci v opatření 2.2. b) způsobilým výdajem?</p> <p>1) Mobilní domky – obytné boxy, které se pouze umístí na břeh rybníka? A budou sloužit k ubytování, občerstvování či k přednáškám o rybářství, ze kterých bude mít žadatel tržby?</p> <p>2) Postele, skříňe, židle do výše uvedených domků k ubytování sportovních rybářů? Je možné použít i povlečení? Peřiny?</p>	<p>1) Mobilní domky, obytné boxy (zařízení) jsou způsobilé v rámci kódu 002.</p> <p>2) Nábytek je způsobilým výdajem, povlečení a peřiny, při slušném zacházení vydrží déle než 5 let a pokud ne (zničení, krádež), příjemce je musí za své finanční prostředky nahradit.</p>
3	<p>Jsou níže uvedené věci v opatření 2.2. b) způsobilým výdajem?</p> <p>1) Vybavení k stravování – je možné chlazení na pivo? Vařič, trouba, lednička, mikrovlnka, nádobí, hrnce – vybavení s životností více než 5 let, mimo sklo a příbory</p> <p>2) Nákup dataprojektoru k přednáškám o rybářství? Prezentačního plátna? Notebooku k prezentacím? Židlí a stolů pro posluchače, tiskárny pro tisk povolenek? Vzdělávací pomůcky k přednáškám – plastiky ryb, obrázky ryb, plakáty, drobné rybářské náčiní k ukázkám – zařízení pro odběr planktonu, mikroskop, binolupa k ukázkám vodních organismů? Dále bych se rád dotázal, zdali je pak nějaké pravidlo, kolik tržeb musí žadatel vykazovat díky pořízení výše uvedených věcí?</p>	<p>1) Elektrické spotřebiče, hrnce a chlazení na pivo jsou způsobilé. Sklenice, talíře a příbory ne.</p> <p>2) Uvedené výdaje jsou v pořádku, tiskárna na tisk povolenek musí být pořízena a užívána pro projekt.</p> <p>Není přesně určena hranice kolik příjmů/výnosů by měl žadatel vykazovat z projektu. Zda jde o výrazné posílení ekonomického potenciálu podniku, posoudí expertní hodnotitel při hodnocení efektivnosti projektu.</p>